



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08/2012-UNIFAP**

**O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ**, no uso das atribuições que o cargo lhe confere e de acordo com o que dispõe os artigos 43 e 44, II, combinado com os artigos 51, 53 e 54 da Lei 9.394, de 20 de dezembro de 1996, que estabelece as Diretrizes da e Bases da Educação Nacional, torna público a **retificação** do Edital nº 08, de 02 de julho de 2012, que divulga e normatiza a abertura e realização do Processo Seletivo 2013, para provimento de vagas nos cursos de graduação desta IFES, no Campus Universitário Marco Zero e no Campus Universitário de Santana.

**Onde se lê**

7.20 A listagem final contendo o nome dos aprovados no PS-2013 será divulgada em audiência pública, pela Reitoria, **a partir do dia 06 de fevereiro de 2013**, na UNIFAP, através dos meios de comunicação e no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec).

**Leia-se**

7.20 A listagem final contendo o nome dos aprovados no PS-2013 será divulgada em audiência pública, pela Reitoria, **no dia 17 de janeiro de 2013**, na UNIFAP, através dos meios de comunicação e no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec).

**Onde se lê**

12.3 Os candidatos aprovados e classificados, elencados no Listão de classificados, publicado no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec), deverão efetivar habilitação e matrícula, junto ao Departamento de Registro e Controle Acadêmico – DERCA/UNIFAP, obrigatoriamente, no período estabelecido em Edital de Convocação a ser divulgado 02 (dois) dias úteis após a divulgação do referido Listão de Classificados.

**Leia-se**

12.3 Os candidatos aprovados e classificados, elencados no Listão de classificados, publicado no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec), deverão efetivar habilitação e matrícula, junto ao Departamento de Registro e Controle Acadêmico – DERCA/UNIFAP, obrigatoriamente, no período estabelecido em **Edital de Convocação a ser divulgado a partir do dia 08 de fevereiro de 2013**.

Macapá-AP, 15 de janeiro de 2013.

**Prof. Dr. José Carlos Tavares Carvalho**  
Reitor da Universidade Federal do Amapá